
Kam vyrazit s dětmi za zvířaty?

Jarní dobrodružství: 

Ať už zamíříte do zoologické zahrady, ekologické farmy nebo na westernový ranč, vaši malí objevitelé si 
odnesou nejen krásné zážitky, ale i nové znalosti. Přinášíme několik tipů na místa, kde s dětmi prožijete den 
plný dobrodružství.

ZOO, FARMA NEBO MOŘSKÝ SVĚT

Toužíte po místě, kde se děti setkají se zvířaty zblízka a zároveň se přiučí něčemu novému? Zavítejte do 
Toulcova dvora, kde čekají kozy, ovce i králíci. Děti se tu dozvědí, co obnáší život na ekologické farmě. 
Pokud máte chuť na exotičtější podívanou, zkuste Mořský svět, kde vás ohromí žraloci, rejnoci i 
pestrobarevné ryby.

ZOOPARKY A FARMAPARKY: BLÍŽ KE ZVÍŘATŮM

Pro interaktivní zábavu zamiřte do Zooparku Zelčín poblíž Mělníka. Děti si zde mohou pohladit kozy, svézt 
se na ponících nebo nakrmit ovečky. Další skvělou volbou je Farmapark Soběhrdy, který vedle 
hospodářských zvířat nabízí také prolézačky a zábavní atrakce.

JIŽNÍ MORAVA: LAMY, HISTORIE A PŘÍRODA
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Na jižní Moravě vyzkoušejte netradiční setkání s lamami v Lamacentru Hády u Brna, kde se mladí 
návštěvníci dozvědí o výjimečných schopnostech těchto zvířat. Chcete výlet obohatit o dávku historie? 
Zamiřte do Lednice, kde Minizoo a zámecký park nabízejí nádhernou přírodu i skvostné budovy. Na Zlínsku 
pak nevynechejte Ranč Kostelany, kde si můžete prohlédnout koně, povozy nebo sledovat ukázky 
westernového ježdění.

PEKLO ČERTOVINA: NEOBVYKLÁ PODZEMNÍ ZÁBAVA

Pokud toužíte po změně, vydejte se do Pekla Čertovina u Hlinska. Tento unikátní komplex, vystavěný jako 
podzemní “peklo”, vtáhne děti do pohádkově strašidelné atmosféry, temných chodeb a interaktivního 
programu plného čertovin.

ŽIVOT NA STATKU A BLANSKÝ LES

Chcete dětem ukázat, jak to chodí na klasické farmě? Vypravte se na některý z jihočeských statků, kde si 
malí pomocníci zkusí péči o domácí zvířata. Oblíbenou zastávkou je Farma Šťastná Zahrada, kde se 
postarají třeba o koně. Láká-li vás i krásná krajina, vydejte se do Blanského lesa, v němž můžete pozorovat 
divoké obyvatele přírody přímo v jejich přirozeném prostředí.

SAFARI NEBO RANČ: ZVOLTE SI SVŮJ STYL

Toužíte po opravdu jedinečném zážitku? Navštivte Safari Park Dvůr Králové, kde volně pobíhají zebry, 
antilopy či žirafy. Jestli však upřednostňujete klidnější prostředí, vyzkoušejte Ranč Na Špici, kde si děti 
užijí projížďku na koni a nahlédnou do života na venkově.

ZÁVĚREČNÉ RADY NA CESTU

Vyberte si libovolnou destinaci, která láká celou rodinu – důležité je dopřát dětem nové podněty a společně 
objevovat rozmanitost okolního světa. Stačí si sbalit svačinu, nazout pohodlné boty a vyrazit vstříc jarním 
dobrodružstvím!


